Instrugoes complementares

Kit para adaptacao PA-/FF
para VEGADIS 61 e 81

cabo de ligagdo com conector M12x1 como
kit de reequipamento

(1]

Document ID: 33959




indice

Indice
1 Para sua seguranca
1.1 Utilizagao conforme a finalidade..............ccoiiiiiiiiiiii e 3
1.2 Instrucdes gerais de seguranca .
1.3  Instrugbes de seguranga para areas EX ..........ccoviiiiiiiiiiiic e 3
2 Descricao do produto
P2 B 07T o 3 ( (T Lo JO OSSPSR P TR OPRPRPP 4
2.2 MO0 dE trabalN0 ... ..t 4
3 Montar
3.1 Preparacdo para a MONTAGEM ........cccuiiuiiieiiiiee et 5
3.2 PasS0S A€ MONTAGEM .. ..ottt ettt ettt nn e 5
4 Conectar
4.1 Esquemade ligacdes.. .6
4.2 EXEMPIO AE CONBXAOD ....utiieiiiie et ettt et e et e s e e e ae e e e et e e e ease e e e sat e e e e bneeaannneeannen 6
5 Anexo
Lo I B - Vo (o T =Yo7 o o7 o T TSRS RPP 7
Versao redacional: 2016-08-11
2 Kit para adaptacdo PA-/FF para VEGADIS 61 e 81 » cabo de ligagdo com conector M12x1 como kit de

reequipamento

€2¢809}-1d-6S6€€



33959-PT-160823

1 Para sua segurancga

1 Para sua seguranca

1.1 Utilizacdo conforme a finalidade

O PA-/FF-Adapterkit é apropriado para a montagem posterior em
sensores plics® com saida de sinal Profibus PA ou Foundation Fiel-
dbus FF.

1.2 Instrucdes gerais de seguranca

Devem ser observadas as instru¢cdes de seguranca do manual de
instrugdes do respectivo sensor.

1.3 Instrucdes de seguranca para areas Ex

Ao utilizar o aparelho em areas explosivas, observe as instru¢coes de
seguranca para essas areas. Essas instru¢des séo parte integrante
do presente manual e sdo fornecidas com todos os aparelhos com
homologacéao Ex.

Em aparelhos com homologagao Exd ou StEx, ndo é permitido utili-
zar conectores de encaixe.

Kit para adaptacdo PA-/FF para VEGADIS 61 e 81 ¢ cabo de ligagdo com conector M12x1 como kit de

reequipamento



2 Descrigao do produto

2 Descricao do produto

2.1 Construcao
Volume de fornecimento  S&o fornecidos os seguintes componentes:

e Conector de encaixe confeccionado M12 x 1
e Cabo de ligacdo confeccionado com tomada M12 x 1
e Documentacgao

— Deste manual

Modelos O PA-/FF-Adapterkit encontra-se a disposi¢ao nos seguintes mode-
los:

e Conector de encaixe M12 x 1, com rosca M20 x 1 para caixa de
uma camara

e Conector de encaixe M12 x 1, com rosca M16,5 x 1 para caixa de
duas camaras

2.2 Modo de trabalho

Area de utilizacdo O PA-/FF-Adapterkit destina-se a conexdo de um médulo de visua-
lizacéo e configuragdo VEGADIS 61 ou VEGADIS 81 em um sensor
com saida de sinal Profibus PA ou Foundation Fieldbus FF. O conec-
tor de encaixe M12 x 1 é aparafusado na caixa do sensor no lugar do
bujao existente.

x|

Fig. 1: Conexdo do mddulo de visualizagao e configuracdo externo ao sensor

Sensor

Conector M12 x 1

Tomada M12x 1

Unidade externa de visualizagdo e configuracao
Extremidade aberta do cabo

(S0 NIV VR

4 Kit para adaptacdo PA-/FF para VEGADIS 61 e 81 » cabo de ligagdo com conector M12x1 como kit de
reequipamento

€2¢809}-Ld-656€€



33959-PT-160823

3 Montar

Posicao bujao na caixa

3 Montar

3.1 Preparacao para a montagem
Para a montagem s&o necessarias as ferramentas a seguir:

e Caixa de uma camara
— Chave de boca tamanho 24 para desenroscar o bujao
— Chave de boca tamanho 24 para enroscar o conector
e (Caixa de duas camaras
— Chave de boca tamanho 19 para desenroscar o bujao
— Chave de boca tamanho SW 17 para enroscar o conector

3.2 Passos de montagem

O O
(cl
|
Fig. 2: Posi¢&o dos bujées nos diversos modelos de caixa
1 Bujéo
2 Prensa-cabo
3 Cémara pldstico
4 Camara ago inoxiddvel (polimento elétrico)
5 Cémara ago inoxidavel (fundigcdo fina)
6 Uma cdmara aluminio
7 Duas cdmaras
Montagem do conector Para a montagem, proceda da seguinte maneira:
1. Abrir a tampa do sistema eletrénico
2. Desenroscar o bujao
3. Enroscar o conector M12
4. Conectar os fios de acordo com o capitulo "Conectar"
Kit para adaptagdo PA-/FF para VEGADIS 61 e 81 ¢ cabo de ligagdo com conector M12x1 como kit de 5

reequipamento



4 Conectar

conexao tomada M12 x 1
ao sensor

Conexao extremidade
solta do cabo ao médulo
de visualizacao e confi-
guracao externo

conexao por meio do
conector de encaixe M12
e extremidade aberta do
cabo

4 Conectar

4.1 Esquema de ligacoes
A tabela mostra a conexao dos fios ao respectivo terminal.

Pino de con- | Cor do cabo de ligacao no | Terminal médulo eletréonico
tato sensor

1 Preto Terminal 5

2 Branco Terminal 6

3 azul Terminal 7

4 marrom Terminal 8
Verde/Amarelo

S

A tabela mostra a conexao dos fios ao respectivo terminal.

Cor do fio Terminal médulo eletrénico
Preto Terminal 5
Branco Terminal 6
azul Terminal 7
marrom Terminal 8

4.2 Exemplo de conexao

Fig. 4: Exemplo de conexdo por meio de conector de encaixe M12 e extremida-
de aberta do cabo

1 Sensor

2 Cabo de ligagao

3 Unidade externa de visualizagdo e configuragcao

Kit para adaptagdo PA-/FF para VEGADIS 61 e 81 « cabo de ligagdo com conector M12x1 como kit de

reequipamento

€2¢809}-1d-6S6€€



33959-PT-160823

5 Anexo

5 Anexo

5.1 Dados técnicos
Dados gerais, materiais

Cor - modelo padrao
Cor - Modelo Ex
Material do revestimento do cabo

Preto
azul
PUR

Condi¢des ambientais

Faixa de temperatura

-20...+85°C (-4 ... +185 °F)

Dados eletromecanicos - cabo especial para sensores PA/FF

Construgao

Material

Secéo transversal do fio

Comprimento

Raio de curvatura min. com 25 °C/77 °F
Diametro aprox.

trés fios, blindagem externa como quarto fio, isolagao,
blindagem externa, revestimento

PUR

0,34 mm? (AWG 22)
max. 25 m (82.021 ft)
25 mm (0.985 in)

8 mm (0.197 in)

Grau de protecao

Conector de encaixe - Unico (conectado)
Conector de encaixe - Sensor

IP 68 (0,2 bar)
Vale sempre a classe de protegcdo um pouco mais baixa

Kit para adaptagdo PA-/FF para VEGADIS 61 e 81 ¢ cabo de ligagdo com conector M12x1 como kit de

reequipamento



Printing date:

As informacgdes sobre o volume de fornecimento, o aplicativo, a utilizagao e condi-
¢Oes operacionais correspondem aos conhecimentos disponiveis no momento da
impressao.

Reservados os direitos de alteragao C €

33959-PT-160823

© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2016

VEGA Grieshaber KG Telefone +49 7836 50-0
Am Hohenstein 113 Fax +49 7836 50-201
77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Alemanha www.vega.com



	1 Para sua segurança
	1.1 Utilização conforme a finalidade
	1.2 Instruções gerais de segurança
	1.3 Instruções de segurança para áreas Ex

	2 Descrição do produto
	2.1 Construção
	2.2 Modo de trabalho

	3 Montar
	3.1 Preparação para a montagem
	3.2 Passos de montagem

	4 Conectar
	4.1 Esquema de ligações
	4.2 Exemplo de conexão

	5 Anexo
	5.1 Dados técnicos




